



#14: MO IST

Broj zaprimljenih
prijedloga:

9

Datum javne tribine: **09.04.2022.**

Mjesto i vrijeme
održavanja:

Zgrada bivše škole / 14.00
sati

MO IST

Predložene male komunalne akcije:

- Postavljanje športske opreme - (7)
- Opremanje i uređenje prostorija mjesnih odbora - (2)

RASPOLOŽIVA ALOKACIJA: **30.000,00 HRK**

13. POSTAVLJANJNE ŠPORTSKE OPREME - (7)

 Ist, igralište ispred škole

#1 i #2

Potrebno bi bilo zamijeniti stare košarkaške konstrukcije postavljene sad već davne 1976. godine. Na istom prostoru igra se i tradicionalni košarkaški turnir.

 Ist, košarkaško igralište Bratski dvor

#3

Smatram da bi bilo poželjno zamijeniti konstrukcije koševa na školskom igralištu Bratski dvor na otoku Istu te staviti konstrukciju sa zaštitom s obzirom da su ovi trenutni jako stari i potencijalno opasni. Na Istu se dugi niz godina, točnije 46 godina održava tradicionalni Otočki košarkaški turnir koji je ujedno i najstariji na ovim prostorima te je postao zaštitni znak otoka. Postavljanje novih konstrukcija donijelo bi do sigurnosti onih koji igraju, kao i samim organizatorima turnira kojima bi se dalo vjetar u leđa da i dalje nastave ovu tradiciju, a sami nisu u mogućnosti napraviti ovu investiciju.

 Ist

#4

Iz razloga što se svake godine održava kosarkaski turnir a igraliste nije u idealnom stanju za igrat. Na turniru bude preko tisuću ljudi i bude 16 ekipa za igru a teren je kazastrofa. Svaki put gledamo oce li ko izgubit glavu. Stvarno nam je potrebno novo igraliste!

 Ist

#5

Koševi opasni po život!

 Bratskin dvor, mjesno igralište

#6

Zamjena konstrukcija koševa s obzirom da su postojeći potencijalno opasni za život

 Ist

#7

Kosevi i i konstrukcija opasni po zivot !!

18. UREĐENJE I OPREMANJE PROSTORIJA MJESNIH ODBORA - (2)

 Ist

#8

Računalo (prijenosno ili stolno) i/ili projektor za potrebe mjesnog odbora.

 Mjesni odbor Ist

#9

Smatram da je Mjesnom odboru Ist potreban kompjuter koji nema, kao i projektor i printer kako bi mogli normalno odrađivati ono što namjeravaju. Sve što obave što se tiče kompjutera, printera, papira, rade o svojem trošku.

KVARTI PO!

Projekt participativnog budžetiranja Grada Zadra